

6月19日-6月25日HOT一周排行榜

(注:榜单综合百度、谷歌、时光网、百道网等网站搜索量制作)

一周热点

- ①宫2
- ②对我说谎试试
- ③拜金女王
- ④金曲奖
- ⑤隔世追凶
- ⑥美女大胃王
- ⑦爱你一生不后悔
- ⑧天国王朝
- ⑨快乐大本营
- ⑩风华正茂

一周人物

- ①郭美美
- ②徐子淇
- ③李恩美
- ④苏妙玲
- ⑤黄宗泽
- ⑥张震岳
- ⑦最牛工商局长
- ⑧谢贤
- ⑨李家诚
- ⑩潘基文

一周电影

- ①借东西的小人阿莉埃蒂
- ②源代码
- ③保罗
- ④兰戈
- ⑤香港爱我
- ⑥皮娜
- ⑦白兔糖
- ⑧莎拉的钥匙
- ⑨分离
- ⑩噪音城市

一周音乐

- ①微加幸福
- ②口音
- ③掀起
- ④梦境
- ⑤美妙生活(收藏版)
- ⑥改变
- ⑦Cinema of Love
- ⑧Songs for EX
- ⑨不孤独
- ⑩于是长大了以后

一周图书

- ①中共中央第一支笔
- ②百年孤独
- ③经济大棋局,我们怎么办
- ④龙族II:悼亡者之瞳
- ⑤好妈妈胜过好老师
- ⑥尘埃眠于光年
- ⑦第一夜的蔷薇
- ⑧金陵十三钗
- ⑨一问一世界
- ⑩做最好的党员

榜说

□曹寇

一群身穿毕业礼服的男女青年纷纷将帽子扔向天空的毕业照,终于被莘莘学子们发现这是一场土鳖动作了。这无疑是时代的进步,审美是需要创造力的。不过,南大学生身穿民国服装的毕业照风传网络的同时,招来更多的是鄙夷。古老的丝绸和棉布已不复存在,“民国范儿”显然不是化纤质地所能申述的。更重要的是当代学子们的表情和眼神,它们失去了民国年间的淳朴和坚毅,诡异和暧昧写在他们的脸上,一如暴躁和焦虑漂浮在这个时代的水面。

不过,这是毕业季。解脱和伤感,分离和转折,将是这个季节的主题。

毕业季的哀伤和无力

叶兆言先生参加了14日在上海欢迎本年度诺贝尔文学奖得主马里奥·巴尔加斯·略萨的活动,并撰有文章,慨叹“美好的阅读时代离我们越来越远,文学的生存处境越来越糟糕。不止在中国,在世界范围内,差不多都这样。阅读已不重要,已处在边缘的边缘,今天的大众更关心话题,更喜欢浮光掠影的报道,更愿意看网上犀利的议论。”事实也正如此,对于年轻人来说,诺贝尔或许仅仅是瓷砖品牌,文学只是课堂上教师的灌输,至于略萨是谁完全构不成一个问题。叶兆言先生的文章还提到活动现场有若干年轻人退场的细节,他认为这种失礼是一种文学的悲伤,而非单纯的教养问题。也可以说,略萨来迟了,或者来得

不是时候。如果上世纪八十年代他来到中国,年轻的叶兆言们所给予的热情绝非当代青年所能付出的。

同为拉美文学爆炸时代的文学大师,1982年的文学诺奖得主加西亚·马尔克斯的《百年孤独》也于本月在中国发行了正版。很难想象我们这么大的一个国家,自上个世纪八十年代以来,我们对马尔克斯的阅读都基于盗版印刷术。这使我们对马尔克斯的热爱之情蒙上了一层不光彩的灰尘。据说马尔克斯因为愤怒,曾立下誓言,永远不将作品版权卖给中国。好在马尔克斯最终和中国达成了妥协,使我们可以名正言顺地阅读和热爱。不过,惊恐在于,众多读者看完正版纷纷开始质疑那些早年间深受马尔克斯影响的

中国作家:你们写的那些作品究竟是向大师致敬,还是毫无廉耻地抄袭?

和哀伤相关的还有锋芝婚变这一娱乐头条。经过长达一个月来的各种传言和小道消息,张柏芝和谢霆锋本人已一改沉默而双双出来表态。只是表态并非善良人士所期望的那样是对传言的驳斥,而只是从某种角度局部地证实传言的真实。据报道,张柏芝23日接受香港东方日报长途电话访问时,直指谢霆锋不断在幕后“放料”,营造自己的负面形象,并表示要揭开谢霆锋“真面目”,更力斥他不要再扮“好男人、好老公、好爸爸”!

事实上,谢霆锋的“三好”荣誉源自2008年的艳照门风波。而且也可以说是来自妻子张柏芝的馈赠。现

在,“三好”这顶帽子的摘除者仍是张柏芝。而一直习惯于隐藏在墨镜后面的谢霆锋的“真面目”又究竟是什么呢,看来有待我们紧追娱乐新闻给予关注,可以确定的是,24日下午谢霆锋的个人声明已表明这对曾经鲜花烂漫曾经波澜曲折的夫妻已接近他们婚姻的尾声。

这和行将毕业的莘莘学子们一样,分离和转折,既可能是失业时代的到来,也可能是就业和创业。这个时代太多的变故已使我们不敢擅断和期待什么,我们不知道明天马尔克斯和略萨是否会被珍惜,我们不知道不久的将来会发生什么。我们只知道过去的将永不再来,然后我们必须继续生活,必须深陷福祸未卜的未知地带。

《杀戮》:悲天悯人的另类罪案



播出:AMC 进度:第一季 评分:8.5

»星声

大S:“而且最重要的是,不管哪个妆都会把脸整个吸干,当时帮我画脸的那个师傅就跟我说,当京剧演员,脸上除了粉刺还是粉刺。”

罗晨雪(江苏省昆剧院优秀演员):“毁容?那我们十一岁就开始化戏曲浓妆到现在,岂不是早就面目全非了?辛苦可以宣泄,夸张可以理解,莫名其妙的炒作用词,和无知且还自以为是肯定不能被接受的。”

京剧小生赵佳:“合着我们这天天毁容了呗,谁给我们也报道一下啊,我们比她惨多了!”(6月23日新浪微博)

作为娱乐圈中著名的“美容大王”,大S对护肤美容要求苛刻是出了名的。前日她受访时透露,为了演出上海滩第一武旦席木兰,她甘愿冒着毁容的风险化京剧妆。大S“毁容说”一出,却激怒了戏剧界。不少戏剧界人士纷纷在微博上声讨大S的说法无知且夸张。

王学圻:“如果你爱一个人就千万不要跟她分开。这个世界太残酷,分离会把爱情慢慢磨平。”(6月23日新浪)

解除40年的婚姻关系,是分离太久,还是觉悟太晚?

“你要么做,要么去死!”(6月22日新浪)

出演《雪花与秘扇》男主角的“金刚狼”休·杰克曼日前接受新浪娱乐专访,谈及自己为何会接下此角色,笑说是因为制片人邓文迪给他下了这个如此“狠毒”的最后通牒,当然,他后来解释他们是老友,真实场景也没那么夸张。

林建岳:“其实我最想签她两个儿子,外面好多人想争她两个儿子,但太小了,我想暂时未必签到。”(6月24日南都)

寰亚老板林建岳出席活动,对于盛传柏芝开价“5000万元3年合约”加盟他的公司,他说:“柏芝的确到过公司谈约,因为公司想找她拍部戏。”问他会否考虑签柏芝,他则打太极地说其实他更想签两位谢家公子。

»娱人码头

莫文蔚
请不时地拿着平底锅出来走几步

□韩松落



梁文道曾说,香港娱乐杂志的价值观,其实是很保守的,这种保守,其实来自他们的报道对象,多数香港女星或者名媛,不论出身秀场,或者留学欧美,不管是否家财万贯,总驱不走一种土味,一种过于拥挤的生活栽培出的雕虫小计式的精明,动辄大惊小怪,喜欢煞有介事,她们的婚恋观,也与之相配,“豪门”二字,娱乐杂志上隔一页出现一次。她们其实还是古代人,在“现代”闯入多时之后,还执拗地挽住了时代巨轮,设法在自己身边,布下一种甜腥而熟悉的空气。

莫文蔚是异数。她之所以敢于尝试,倒不一定是要博出位,而是因为她视之为当然,不觉得有什么不要,《全身莫文蔚》固然骇人听闻,但渗透在她日常生活里的态度,才是真正的大逆不道,她恋爱,那就真是恋爱了,而非“绯闻”,尽管她口口声声“艺人是一盘生意”,但却较少算计,她最后要嫁的是三子之父,并且这样表示自己的不介意:“不介意,还赚了啊。他的大女儿快要读大学了,我们关系很好,几乎可以交换衣服穿,大家相处得很好!”

有的人一出生就向着腐坏之路狂奔,她却始终远离停滞和腐坏,在这一点上,能够和她比肩的香港娱乐女性,还有谁?施南生、林忆莲、关淑怡、刘美君、鲍起静。欢迎继续补充。

明白这一点,才能理解她歌曲中那种阳光的味道,白水一样的,却又有点焦灼的味道,像夏末秋初,像杜拉斯所说的特鲁维尔海边的“化学味道”。

而现在,这种味道,恐怕要随着她的结婚成为绝响了。我想起我有个朋友的话,她非常喜欢尼古拉斯·凯奇,她希望凯奇永远不要退隐,哪怕不断拍烂片,哪怕只是拿着一口平底锅出来走几步。而这也是我对莫文蔚的最后期望,结婚可以(每个聆听者或者阅读者最终都会产生这种“以为自己是什么人”的幻觉),但不要停止唱歌,哪怕,拿一口平底锅出来哼几句也可以。因为,这十五年的阳光,在她的歌里深藏。

本报鉴定

一直不明白像《CSI犯罪现场》这类剧怎么能那么长时间地霸占着收视率的榜首,那种一集一故事,同样模式重复不变实在是考验人的耐心。好在这次AMC带来了一部迥然不同的罪案剧《杀戮》,让人眼前一亮。